

Добра практика:

Преминаване към облачна платформа Хипократ Cloud

Предистория

Бурното развитие на информационните технологии в съвременето ни предполага непрекъснато усъвършенстване на информационните системи, които използват медицинските специалисти в ежедневната си дейност. Въвеждането на Националната Здравноинформационна Система повиши многократно изискванията към информационните системи, използвани от медицинските специалисти.

Решението на Контракс

Хипократ Cloud е система от ново поколение, която е базирана на облачната платформа на Microsoft – Azure.

Системата е web базирана и за работа с нея се използва browser.

Развива се изключително бързо поради използването на по-нови и гъвкави инструменти.

Хипократ Cloud спестява разходи за компютърни станции, допълнителни лицензи и такси за администриране на данните в практиката на лекаря.

Хипократ Cloud се достъпва отвсякъде. Заместването става за минути без нужда от съдействие от дилър.

Хипократ Cloud минимизира разходите за защита на данните и риска от загуба на данни.

Предизвикателство

Натрупаната с години медицинска информация в локалната база на Хипократ GP трябва да се мигрира към новата платформа Хипократ Cloud. Медицинският специалист трябва да бъде обучен за работа с платформата, за да може да продължи да обслужва своите пациенти, без необходимост от прекъсване по технически причини.

Опитът на нашия клиент

„През май 2023 г. ми беше показана новата платформа Хипократ Cloud. Обучението в тестовата среда премина успешно за мен и наетия персонал в практиката. От 01.06.2023 г. преминахме изцяло към Хипократ Cloud. Данните от Хипократ GP бяха прехвърлени към новата система в пълен обем. Преминаването към новата платформа беше лесно, като получихме необходимата помощ от нашия представител за продукти Хипократ. Системата замени напълно стария софтуер, редовно получаваме нови функционалности. Голямо предимство е това, че може да се използва на много компютри и да се достъпва отвсякъде.“

Д-р Стефан Стамболов
ОПЛ, гр. София